
Slovensko ljudstvo, strni svoje 
vrste! 

Vodttel£ cfxwicionalnega bloka so se pred tednom 
<jni zbrali v Beogradu, da protestirajo pred javnostjo drža
ve in celega sveta zoper protizakonitosti in nasilja sedanje 
vlade. Za njihov protest in njihovo svarilo se ne bo dosti 
jmenila sedanja vlada, ki je gluha in slepa ter ne uvidi, 
Sam vodi državo s svojo koruptno in nasilniško politiko. 
Kulturni svet pa bo protestno izjavo opozicionalnih vodi
teljev skrbno zabeležil ter se tudi po tem ravnal Voditelji 
opozicionalnih strank so v svojem protestu dobro pripom
nili, da naša država n« more v imenu mednarodnega pra
va zahtevati od drugih držav enakopravnost, ako pa vlada 
v imenu ustave in zakona izvršuje protizakonitosti in na
silja proti lastnim državljnom. 

PašičPribičevičevi vladni skupini je za vzor Mussolini 
s svojim fašistovskim nasiljem. Večina italijanskega ljudst
va obsoja fašistovske zločine. Kljub temu, da ima Mussolini 
večino parlamenta za seboj, je Mussolinijeva zvezda začela 
toniti in je samo vprašanje časa, kdaj bo ta zvezda popol
noma zatonila. Sedaj je začel italijanski fašizem pod Mus
solinijevim vodstvom izvajati na Italijanskem novo straho
vlado. Opozicija se tega ne boji, ker ve, da nasilje traja 
samo nekaj časa in da mu je takrat, ko najhujše divja, ko
nec najbolj blizu. 

To velja za Italijo, velja pa tudi za druge države, rudi 
za našo državo. Vlada nezakonitosti in nasilja izvršuje v 
naši državi protizakonita dejanja in pod pretvezo zaščite 
države preganja cele stranke in narode. Tako hoče pri vo
litvah dobiti večino posloncev, ki bi potem preprečili sod
nijsko postopanje proti korupcionistom in vsem tistim, ki 
so se na nepošten način obogateli z imetjem države in dr
žavljanov. Kdor je kradel in goljufal, spada pred sodišče, 
korupcionisti pa hočejo to preprečiti z novo korupcijo in 
s povečanim nasiljem. 

Ljudstvo mirno gleda ter opazuje vsa ta protizakonita 
in nasilna dejanja. Ono ve, da gre borba za njegovo kožo, 
saj je že dozdaj dovolj občutilo na lastni koži vse nepra
vilnosti, nepravičnosti in krivice. Ono zna, da se bori za 
svoj obstanek, za svojo politično in gospodarsko svobodo. 
Zato pa ljudstvo tudi dobro ve, kako naj voli in za koga 

j naj glasuje. Ljudstvo v Sloveniji dobro zna, da je Sloven
ska ljudska stranka za njega edino politično zatočišče, 
kjer najde obrambo zoper pritisk, nezakonitost, neenakost 
in nasilnost. V taboru naše stranke je rešitev Slovenije in 
boljša bodočnost slovenskega ljudstva. Zato pa strnimo 

svoje vrste! Dne 8. februarja bo slednji Slovenec šel na 
volišče ter glasoval za gesla Slovenske ljudske stranke: 

Osvobodimo državo korupcije in nasilja! 
Osvobodimo Slovenijo! 
Rešimo slovensko ljudstvo! 

KAKO SO PAŠICEVCI OSLEPARILI PROTICEVCE. 
Pri zadnjih volitvah je kandidiral Protič v dveh volil

nih okrožjih. V svojem starem volilnem okraju bi gotovo 
zmagal Toda Pašičevci so si zmislili posebno volilno sle
parijo. Na predvečer volitev so poslali v njegov volilni o
kraj več sto plačanih agitatorjev in ti so skozi celo noč in 
na dan volitve zjutraj v Protičevem imenu izjavljali, da jih 
pošilja Protič in da jim priporoča, naj volijo Pašičevce, ker 
je on s Pašičem sklenil tako pogodbo, na podlagi katere bo 
izvoljen v drugem okrožju, kjer je tudi kandidiral. 

Naši nasprotniki imajo veliko denarja in prav nič po
štenja in vesti, zato je mogoče, da se tudi poslužijo podob 
nih sredstev. Zato veljaj: dne 8. februarja gremo za Slov. 
ljudsko stranko volit, pa četudi se ves svet podere razven 
naše fare. 


